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Írásbeli kérdés

Helyben

„A szocíáHsta kormány falurombolási módszerei" címmel a Házszabály 91 . S-a
alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Medgyessy Péter miniszterelnökhöz .

Tisztelt Miniszterelnök úr!

Őnök jóléti rendszerváltást és biztonságot, a köztársaság és a gyermekek érdekeinek
szem előtt tartását ígérték .
Gyurcsány Ferenc is úgy fogalmazott, hogy az a dolgunk, hogy csináljunk egy jó
országot! Annyi bizonyos, hogy Őnök a beígért jóléti rendszerváltást helyett
rosszullétit csináltak .
Gyurcsány Ferenc arról beszél, hogy azoknak, akiknek 2 szobás lakásuk van,
azoknak 3 szobás kéne, de közben szétverik az otthonteremtési támogatások
rendszerét.
Igaz 3 szobás lakás után Gyurcsány szerint az öregecskedő feleségeket is le kellene
cserélnünk, de ettől tekintsünk el .
Attól viszont nem tekinthetünk el, hogy a magyar emberek biztonságban érezzék
magukat .
De hogyan érezhetnék az emberek biztonságban magukat, amikor álláshelyek
sokaságát szűntetik meg?
A szocialista kormány két éve alatt csak Makó térségében 47 álláshelyet szűntettek
meg a közoktatásban . A megszűnt 47 álláshely miatt az ott dolgozó
közalkalmazottak családjától a szocialista kormány évente 90 millió forintot vesz el .
Ez tehát a nagy jólét szocialista módra?
A kistérségek egy részének a közelmúltban pályázaton keresztül juttatott egyszeri
támogatás nem pótolja ezt, mert az csak töredéke az emberektől elvett forintoknak .
Ez nem csak nálunk, Makón van így, hanem az egész országban .

Miközben a gyerekek fontosságáról beszélnek, nem támogatják a családtámogatási
rendszer kiszélesítését .
Miközben a gyerekek érdekeinek szem előtt tartásáról beszélnek, aközben a
falvakban működő általános iskolák egy jelentős részét összevonják, másokat



bezárnak, vagy fokozatosan megszűntetnek . Makó kénytelen volt a középiskoláit is
átadni 2003-ban a megyének .

Ezt hívhatjuk falurombolásnak is, amelyet a közoktatási reform álarcába bújtatnak .

Ez tehát a kistelepülések támogatása szocialista módra?

Tisztelt Miniszterelnök Úri

A köztársaság elsősorban biztonságos jövőt és kiszámítható kormányzást jelent .

A köztársaság létbiztonságot jelent, nem az inflációt jóval meghaladó gázáremelést,
az élelmiszerek árának jelentős emelését .
Sajnos a jóléti rendszerváltás elmaradt . Nem az emberek járnak Kubába telente,
hanem miniszterelnök úr .

Kérdezem Miniszterelnök úrtól :

1 . Milyen jóléti intézkedést fognak legközelebb felszámolni?
2. Mit kíván tenni azért, hogy Magyarországom

	

rombolás befejeződjön?
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